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Burtnieku novada pašvaldības  

domes ārkārtas sēdes  

 

PROTOKOLS 

 

Burtnieku novada Valmieras pagastā 

 

24.04.2019.           Nr.6 

 

Sēde sasaukta  plkst. 15.05 

Sēde atklāta   plkst.  15.05  

Sēde notiek  Vanagu ielā 4, Valmiermuižā, Valmieras pag., Burtnieku nov. 

Sēdi vada  Edvīns Straume  Domes priekšsēdētāja vietnieks 

Sēdi protokolē  Rasma Matjuškova  Lietvedības nodaļas vadītāja 

 

Sēdē piedalās deputāti 

 

1. Gatis Cukmacis 

2. Viesturs Karlivāns 

3. Igors Korņējevs 

4. Valērijs Pudenko 

5. Guntis Braslis 

6. Andris Ķibermanis 

7. Inese Gaumane 

8. Kristīne Auziņa 

9. Jānis Leitis 

10. Jānis Zauers 

11. Gunārs Laizāns   

12. Iluta Urbanoviča  

13. Guntars Štrombergs   

 

Sēdē piedalās: 

 

1. Mārtiņš Kļaviņš  Izpilddirektors 

2. Pēteris Rava  Personālvadības speciālists-jurists 

3. Vita Blažēviča  Juriste 

4. Dace Pastva  Juriste 

5. Signe Pilsneniece Finanšu nodaļas vadītāja-galvenā grāmatvede 

mailto:info@burtniekunovads.lv
http://www.burtniekunovads.lv/


2 

 

Burtnieku novada pašvaldības domes 24.04.2019. ārkārtas sēdes protokols Nr.6 

6. Ints Jēkabsons   Saimnieciskās nodaļas vadītājs 

7. Edīte Stērste   Sabiedrisko attiecību speciāliste 

 

Sēdē piedalās mediju pārstāvji 

 

Sēdē nepiedalās deputāts Kārlis Greiškalns - Attaisnojošs iemesls 

 

DARBA KĀRTĪBA 

 

Par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja ievēlēšanu - ziņo domes priekšsēdētāja 

vietnieks E.Straume 

 

Domes ārkārtas sēdes vadītājs E.Straume aicina deputātus izvirzīt kandidatūras Burtnieku 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam. 

 

Deputāts G.Cukmacis Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam izvirza 

deputātu E.Straumi. 

 

Deputāte K.Auziņa Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam Burtnieku 

novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam izvirza deputātu V.Karlivānu. 

 

Deputāts V.Pudenko Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam izvirza 

deputātu E.Straumi. 

 

Citu kandidatūru nav. 

 

Tiek sagatavotas vēlēšanu zīmes ar izvirzīto kandidatūru vārdiem un uzvārdiem. 

Notiek atklātais ar vēlēšanu zīmēm balsojums. 

Balsojums par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam izvirzīto deputātu 

Viesturu Karlivānu. 

PAR – 6 (G.Štrombergs, V.Karlivāns, G.Braslis, I.Gaumane, K.Auziņa, I.Urbanoviča) 

PRET – 8 (I.Korņējevs, J.Leitis, A.Ķibermanis, G.Cukmacis, J.Zauers, V.Pudenko, G.Laizāns, 

E.Straume), ATTURAS – nav. 

 

Ņemot vērā balsojuma rezultātu, deputāta V.Karlivāna kandidatūra Burtnieku novada 

pašvaldības domes priekšsēdētāja amatam ir noraidīta. 
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Par Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja ievēlēšanu  

Ziņo domes priekšsēdētāja vietnieks E.Straume 

 

Pamatojoties uz likuma par “Par pašvaldībām” 21.panta pirmās daļas 10.punktu, 40.panta 

ceturto daļu, atklāti ar vēlēšanu zīmēm balsojot, ar 8 balsīm PAR (I.Korņējevs, J.Leitis, 

A.Ķibermanis, G.Cukmacis, J.Zauers, V.Pudenko, G.Laizāns, E.Straume,), PRET – 6 

(G.Štrombergs, V.Karlivāns, G.Braslis, I.Gaumane, K.Auziņa, I.Urbanoviča) ATTURAS – nav, 

Burtnieku novada pašvaldības dome NOLEMJ: 

 

1. Ievēlēt Burtnieku novada pašvaldības domes priekšsēdētāja amatā Burtnieku novada 

pašvaldības domes deputātu Edvīnu Straumi, personas kods [..]. 

2. Atbildīgs par lēmuma izpildi Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektors.  

3. Uzdot Lietvedības nodaļas vadītājai Rasmai Matjuškovai triju darba dienu laikā pēc 

Burtnieku novada pašvaldības domes lēmuma parakstīšana nodot šā lēmuma norakstu 

Burtnieku novada pašvaldības izpilddirektoram Mārtiņam Kļaviņam, Finanšu nodaļas 

vadītājai – galvenajai grāmatvedei Signei Pilsneniecei, personālvadības speciālistam – 

juristam Pēterim Ravam, Finanšu nodaļas darba algu un debitoru grāmatvedei Andai 

Līsmanei. 

 

Lēmums Nr.154 pievienots 24.04.2019. domes ārkārtas sēdes protokola Nr.6 pielikumā. 

 

Domes sēdes vadītājs E.Straume paziņo, ka Burtnieku novada pašvaldības domes 2019.gada 

24.aprīļa ārkārtas sēdes darba kārtības jautājums ir izskatīts. 

 

 

Domes ārkārtas sēdi slēdz plkst.15.20 

 

 

Sēdes vadītājs  (personiskais paraksts)  E.Straume 

 

 

Sēdes protokolētāja (personiskais paraksts)  R.Matjuškova 

 

2019.gada 29.aprīlī 


